

# Трое воспитанников Черемховского интерната попали в больницу с сальмонеллой

Черемховский психоневрологический интернат снова «отличился». Не успели учреждение открыть после ремонта, как уже троих детей госпитализировали с признаками кишечной инфекции.

28 февраля троих воспитанников интерната доставили в Черемховскую городскую больницу. У ребенка диагностировали сальмонеллу, у двоих контактных детей – носительство возбудителя.

Пациенты находятся в инфекционном отделении, их состояние оценивается как удовлетворительное.

Другие воспитанники интерната находятся под медицинским наблюдением.

После происшествия Роспотребнадзор провел эпидемиологическое расследование. Ведомство выявило несоответствие дезинфекционных растворов заданным концентрациям, некачественную обработку посуды, в 30% смывов с объектов внешней среды нашли кишечную палочку.

4 марта Роспотребнадзор направил документы о приостановлении деятельности Черемховского интерната в городской суд.

*Напомним...*

Летом 2016 года больше половины воспитанников психоневрологического интерната попали в больницу после вспышки кишечной инфекции. Четверо детей умерло. Правоохранители возбудили несколько уголовных дел, уволен главврач Черемховской городской больницы.

---

Ранее БАБР писал:

[Черемховский психоневрологический интернат полностью прекратил свою работу](#)

[Проклятие Левченко. Еще 15 детей из Черемховского интерната госпитализированы](#)

[Заявление Роспотребнадзора по ситуации в Черемховском психоневрологическом интернате](#)



[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Виктория Судакова © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, ПРОИСШЕСТВИЯ, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК, 06.03.2017, 18:53 1624 7667

URL: <https://babr24.com/?ADE=156526> Bytes: 2070 / 1549 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)